



平成 24 年 8 月 2 日

各 位

会社名 三井不動産株式会社
代表者名 代表取締役社長 菰田 正信
(コード番号 8801 東証・大証第 1 部)
問合せ先 広報部長 山本 実
(TEL. 03 - 3246 - 3155)

(訂正)「平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信 補足説明資料」の一部訂正について

平成 24 年 8 月 1 日 15 時 00 分に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

記

訂正箇所は _____ を付しております。

2 ページ

**連結セグメント損益総括表
マネジメント**

(訂正前)

	当第 1 四半期	前年同期	増減
リパーク台数 (台)	136,068	127,824	8,244
仲介件数	9,223	8,222	1,001
販売受託件数	319	221	98

(訂正後) 下線部を訂正。

	当第 1 四半期	前年同期	増減
リパーク台数 (台)	136,068	127,824	8,244
仲介件数	<u>9,023</u>	8,222	<u>801</u>
販売受託件数	319	221	98

以 上